



Posudek vedoucího bakalářské práce

Fakulta: Ekonomická fakulta

Katedra: Katedra aplikované matematiky a informatiky

Student: Hana Doubravová

Studijní obor: ÚFŘP

Název bakalářské práce: Využití teorie her při řešení konfliktních situací

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Jana Friebeľová, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly formulovány jasně a srozumitelně.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika je volena a formulována správně.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Použitá data byla volena aktuálně a vyhovují rozsahu práce.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Celkový postup řešení byl naprosto správný, zcela vyhovuje postupům používaným při řešení takovýchto typů problémů.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka zná danou problematiku na úrovni bakalářského studia a citované zdroje jsou v pořádku.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citace je v souladu s citační normou.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je psána srozumitelně, kultivovaným jazykem.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autorka má dostatečný pojmový aparát, který je postačující pro zpracování bakalářské práce.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce je formálně zpracována správně, celkový dojem je výborný, výsledky jsou uvedeny v přehledných tabulkách, komentáře k výsledkům jsou psány srozumitelně.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Všechny vytčené cíle byly splněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou formulovány správně, lze je využít v konkrétní rozhodovací situaci v praxi. Pro lepší uplatnění výsledků práce doporučuji model rozšířit, přidat další hlediska hodnocení a tím více přiblížit model rozhodovací situace reálu.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce je po odborné i praktické stránce dobře využitelná, jisté rezervy bych viděla v rozšíření modelu, kde by pak lépe vynikly přednosti simulační techniky. Tato rozhodovací situace zahrnuje pouze jednu náhodnou veličinu (poptávku), v praxi by takovýchto náhodných veličin, které ovlivňují výsledek rozhodnutí, bylo jistě více.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: V čem spatřujete výhody simulační techniky při řešení rozhodovacích problémů?

Otázka 2: Která kritéria by bylo nutné brát v úvahu při rozšiřování tohoto modelu, aby se více přiblížil reálné situaci?

Datum: 26. 04. 2007

Podpis vedoucího bakalářské práce: